

## A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének polgármester és önkormányzati képviselő jelöltjei

### Tisztelt Szarvasiak!

A választásig fennmaradt három hétben szeretnénk Önöknek bemutatni jelöltjeinket, valamint az általuk képviselt akciótervünket.

### Jelöltjeink



Alsó sor balról: Nagy Sándorné, Gombár Györgyné, Homonnai Tiborné  
Felső sor balról: Medveczki István, Deme Mihály, Dankó Pál, Szabó Zsolt, Józsa Vilmos

JÓZSA VILMOS, polgármester és az 5. sz. körzet képviselő-jelöltje



Csongrádon születtem 1957-ben. Középiskolai tanulmányaim követően 1983-ban Lengyelországban szereztem halbiológusi diplomát, majd 2008-ban ugyanott doktori címet. Feleséggel, Kawiecka Barbara hidrobiológussal 24 évvel ezelőtt költöztünk Szarvasra. Három gyermekünk közül, Alexandra már végzett bölcsészként dolgozik Budapesten, a fiatalabb Vanda és Dávid még tanulnak ugyanott.

A Halászati és Öntözési Kutatóintézetben dolgozom tudományos főmunkatársként. Az elmúlt 12 évben egyesületünk delegáltjaként az Önkormányzat Művelődési és Oktatási Bizottságának munkájában vettem részt. Az itt szerzett tapasztalatok és személyes élmények megerősítettek abban, hogy a lakosságot

érintő döntések előkészítése során nem mellőzhető azok igénye és véleménye. A civilek részvétele az elmúlt 12 év során sok esetben eredményezte a szarvasiak akaratának érvényesítését a képviselőtestülettel szemben (pl. intézmény átadás, vagy áthelyezés). Képviselővé történő megválasztásom esetén sikra kívánok szállni a körzetem bel- és külterületén elmaradt beruházások, elsősorban útépítések és infrastruktúra fejlesztések pótlásáért. Ezen kívül a lakosság véleményére támaszkodva az oktatás és környezetvédelemmel kapcsolatos témákban kívánok képviselni a helyiek érdekét.

Polgármester jelöltként úgy gondolom, hogy városunkban vezetési stílusváltásra van szükség. Az alulról jövő igényeket felkaroló szolgáltató önkormányzatot részesítem előnyben, az uralkodó és csak a felülről jövő ötleteket támogató stílussal szemben.

MEDVECZKI ISTVÁN, az 1. sz. körzet képviselőjelöltje

50 éves nyugalmazott tűzoltó vagyok. Jelenleg, mint aktív nyugdíjas próbálom fejleszteni tűzvédelmi vállalkozásomat. Szarvasra 1985-ben kerültem, ahol huszonöt és fél évet a Szarvasi Tűzoltó parancsnokságon, mint tűzmelegelőzési előadó, majd mint tűzmelegelőzési osztályvezető dolgoztam 2009 december 15-i szolgálati nyugdíjba vonulásomig. Elvált vagyok, három gyermekemet egyedül nevelem.



A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének 15 éve vagyok a tagja, így nem is kérdéses, hogy miért civilként, épp az Ö képviselőtestületben indulok az önkormányzati képviselő választásokon.

Habár nyugdíjas vagyok nemcsak azok, hanem a pályakezdő fiatalok érdekeit is szeretném képviselni, segíteni azok gyors és szakszerű elhelyezkedését.

A rászoruló, dolgozni akaró nagycsaládok helyzetének javítását is nagy hangsúllyal kívánom képviselni. Az egészséges életmód propagálására, olyan sport és kulturális programokat, rendezvényeket akarok megszervezni, amelyek nem csak a helyi lakosságnak, hanem az ide látogató vendégek tetszését is elnyerik.

A körzetemben meglévő lakossági igények képviseletén kívül elsősorban a bűnmegelőzést és a vagyonvédelem terén rendelkezem megfelelő kompetenciával. A térfelügyelő rendszer megléte mellett szükségesnek tartom a közterület felügyeleti és mezőéri szolgálat megerősítését, azok állandó jelenlétét. Szeretnék, egy békés Szarvas létrehozásában részt venni, ehhez kérem az Önök támogatását!

SZABÓ ZSOLT, a 2. sz. körzet képviselőjelöltje

23 éves fotóművész és költő vagyok. Jelenleg a Szarvasi Fiatalokért Művészeti Klub elnöke és egyben alapítója. Szarvas kulturális életének fejlődéséhez verses - fotós kiállításaimmal járlok hozzá. 2006-ban

Gyomaendrődön érettségiztem, később Békéscsabán külkereskedelmi végzettségre tettem szert. Szüleim révén 20 éve tartozom a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületéhez. A Szarvason nevelkedett, az itt élni és boldogulni akaró új generáció képviseletében indulok az önkormányzati képviselő választásokon. Mivel fiatal vagyok így a programjaim elsősorban a korabeliekhez szólnának. Számos tehetséges művész fiatal származik Szarvasról, azonban nem mindegyik tudja helyben biztosítani a megélhetését, ezért elhagyja szülőhelyét. Főbb céljaim közé tartozik a hátrányos helyzetű, még kevésbé ismert, fiatal művészek segítése, hogy megmutathassák tehetségüket másoknak is.

A meglévő turisztika programokhoz kapcsolódóan olyan új kulturális és gasztronómiai rendezvényeket hoznék létre, amit a szarvasi fiatalok és az ide látogató huszonévesek is élveznének.

Fontosnak tartom az idősebb korosztály körében az internetes kultúra elterjesztését, ingyenes internetes tanfolyamok szervezésével. Úgy vélem az Internet csökkentheti az időskori depresszió kialakulásának veszélyét és a korosztályok közötti új kapcsolatok révén ellensúlyozhatja a magyar társadalmat átható időellenességet is. Szeretnék, egy szerethetőbb Szarvas létrehozásában részt venni, ehhez kérem az Önök támogatását!



**CIVIL KURÁZSI A SZARVASIAKÉRT!  
NE DÖNTSENEK RÓLUNK – NÉLKÜLÜNK!  
SZAVAZZON A NAGYCSALÁDOSOK  
JELÖLTJEIRE!**